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  КРИВОРІЗЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я

	
	XLVII сесія VIII скликання
	

	23.02.2024
	м. Кривий Ріг
	№ 2574


⌐                                                         

Про відмову  Галушці Н.Г. в затвердженні технічної документації із              землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок у натурі (на місцевості) і безоплатній передачі у власність  земельної  ділян-ки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд (присадибна ділянка) 
        Розглянувши звернення Галушки Наталії Григорівни від 29.01.2024 №27110-2024 про безоплатну передачу у власність земельної ділянки для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських  будівель  і споруд (присадибна ділянка) за адресою: вул. Наталки Полтавки, 24-В, беручи до уваги, що:

       рішеннями міської ради від 30.08.2023 №2164 «Про відмову в затвердженні проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та в наданні у власність земельних ділянок», 08.12.2023 №2384 «Про відмову в наданні адміністративних послуг суб’єктам звернень» було відмовлено в затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної  ділянки в натурі (на місцевості) для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських  будівель  і споруд (присадибна ділянка)  за   адресою: вул. Наталки Полтавки, 24-В з таких причин:
відповідно до рішення міської ради від 24.04.2019 №3704 «Про затвердження детального  плану території об'єкта “Нове будівництво дороги від вул. Гетьманської до вул. Електроніки в Саксаганському та Центрально-Міському районах м. Кривого Рогу Дніпропетровської області, 50000”»  земельна ділянка разом з об’єктом нерухомості,  що передбачається технічною документацією із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельної  ділянки в натурі (на місцевості) до безоплатної приватизації, попадає в межі будівництва нової дороги  та будівля підлягає знесенню, що підтверджено листом  управління капітального будівництва виконкому Криворізької міської ради від 08.02.2024 №7-04/3-89/118;

      рішенням  міської  ради від 30.01.2019 №3490 « Про призупинення розгляду звернення громадської організації «Садівниче товариство Росинка плюс 2» призупинено розгляд звернення Громадської організації «Садівниче товариство Росинка плюс 2» щодо надання у власність земельних ділянок сільськогос-подарського призначення загальною площею 1,1844 га;
             стаття 28 Закону України «Про землеустрій» передбачає, що розробники             документації із землеустрою зобов’язані дотримуватися законодавства України, яке регулює земельні відносини, відносини у сфері охорони навколишнього природного середовища, оцінку впливу на довкілля, а також норми й правила при здійсненні землеустрою, та несуть відповідно до закону відповідальність за достовірність, якість і безпеку заходів, передбачених цією документацією;

відповідно до стст. 12, 39, 791, 122, 123, 134 Земельного кодексу України, Законів України «Про землеустрій», «Про Державний земельний кадастр», «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме майно та їх обтяжень», «Про адміністративні послуги», «Про адміністративну процедуру»; керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», міська рада вирішила:

1.  Відмовити  Галушці Наталії  Григорівні в:
1.1 затвердженні технічної документації із землеустрою щодо встановлен-ня (відновлення) меж земельної ділянки в натурі (на місцевості) на вул. Натал-ки Полтавки, 24-В у Центрально-Міському районі (кадастровий номер 1211000000:08:274:0057);

1.2  безоплатній передачі у власність зазначеної земельної ділянки   для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських  будівель  і споруд (присадибна ділянка).
2. Повідомити Галушку Наталію  Григорівну про право на оскарження рішення, дій чи бездіяльності адміністративного органу через звернення до відповідного суду в порядку та строки, визначені чинним процесуальним законодавством України.


3. Рішення набуває чинності в п’ятиденний строк з моменту його ухвалення.

Секретар міської ради






Юрій ВІЛКУЛ
Копія








